

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 1

Název veřejné zakázky:	<b>Dodávka bateriového chirurgického systému a vzduchového systému pro MMN a.s.</b>
Identifikační číslo zakázky:	7474
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	MMN, a. s.
Sídlo:	Metyšova 465, 514 01 Jilemnice
IČO:	05421888
Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na dodávky
Forma zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení

Zadavatel níže poskytuje vysvětlení (změnu) zadávací dokumentace:

### DOTAZ 1

Zadavatel uvádí v příloze zadávací dokumentace Svazek 3 příloha 2 „Formulář technické specifikace“ požadavky na předmět plnění, přičemž zde, mimo jiné, uvádí pro vzduchový systém požadavek na zavaděč drátů 1.8 -2.8 mm a zavaděč pro širší dráty 3.4 -4.0 mm 2 a 2 ks celkem tedy 4 ks zavaděčů drátů. Uchazeč disponuje zavaděči drátů pro celé požadované rozmezí – konkrétně pro dráty 1.5 – 4.0 mm. S ohledem na uvedené, se tedy uchazeč domnívá, že v případě, že budou dodány pouze dva zavaděče určené pro dráty 1.5 – 4.0 mm, mohl by tímto být splněn požadavek na 2 ks zavaděčů, pro každý rozměr drátu.

**Může zadavatel na základě uvedeného upřesnit, zda v případě, že budou nabídnuty zavaděče, pokrývající celé požadované rozpětí drátů, postačí, z praktického hlediska, dodání pouze 1 ks zavaděče ke každému stroji – celkem tedy 2 ks zavaděčů pro dráty 1.5 – 4.0 mm?**

### ODPOVĚĎ 1

V případě, že budou nabídnuty zavaděče, pokrývající celé požadované rozpětí drátů, postačí dodání pouze 1 ks zavaděče ke každému stroji – celkem tedy 2 ks zavaděčů pro dráty 1.8 – 4.0 mm.

### DOTAZ 2

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek na autoklávovatelné baterie ke všem strojům. Uchazeč se domnívá, že požadavek na autoklávovatelné baterie, je nestandardní – uchazeč disponuje řešením, kdy je baterie uzavřena v pouzdře, nehrozí tak její kontaminace, pokud by přesto bylo nutné čistit baterii, je baterii možno ji ošetřit desinfekčním roztokem.

**Bude zadavatel na základě uvedeného akceptovat nabídku na přístroje bez autoklávovatelných baterií, při současném zachování medicinského účelu?**

### ODPOVĚĎ 2

Zadavatel trvá na dodání autoklávovatelných baterií.

### DOTAZ 3

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek na minimálně dva rychlostí stupně oscilační pily. Uchazeč může nabídnout pilu s plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu – jde tak teoreticky o přístroj s neomezeným množstvím rychlostních stupňů.

**Bude zadavatel na základě uvedeného akceptovat nabídku oscilační pilu plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu, při současném zachování medicinského účelu?**

### ODPOVĚĎ 3

Zadavatel bude akceptovat dodání oscilační pily s plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu.

### DOTAZ 4

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek: „*Bateriový nástavec s dvojitým spouštěním – handpiece*“.

Uchazeči není bezvýhradně jasná uvedená specifikace – nemělo by se jednat o: „*Bateriovou vrtačku modulární s dvojitou spínač pro ovládání*“?

**Může zadavatel na základě uvedeného upřesnit, co myslí pod pojmem: „Bateriový nástavec s dvojitým spouštěním – handpiece“.**

### ODPOVĚĎ 4

Zadavatel pojmem „Bateriový nástavec s dvojitým spouštěním – handpiece“ myslí bateriovou mikrovrtáčku.

### DOTAZ 5

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek na minimálně dva rychlostí stupně oscilační pily. Uchazeč může nabídnout pilu s plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu – jde tak teoreticky o přístroj s neomezeným množstvím rychlostních stupňů.

**Bude zadavatel na základě uvedeného akceptovat nabídku oscilační pily plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu, při současném zachování medicinského účelu?**

### ODPOVĚĎ 5

Zadavatel bude akceptovat dodání oscilační pily s plynule nastavitelnou rychlostí oscilačního pohybu.

### DOTAZ 6

Zadavatel uvádí tamtéž pro Bateriovou vrtačku požadavek na zavaděč drátů 0.8 – 1.6 mm a zavaděč pro širší drát 1.8 – 3.2 mm 2 a 2 ks celkem tedy 4 ks zavaděčů drátů. Uchazeč disponuje zavaděči drátů pro celé požadované rozmezí – konkrétně pro dráty 0.6 – 3.2 mm. S ohledem na uvedené, se tedy uchazeč domnívá, že v případě, že budou dodány pouze dva zavaděče určené pro dráty 10.6 – 3.2 mm, mohl by tímto být splněn požadavek na 2 ks zavaděčů, pro každý rozměr drátu.

**Může zadavatel na základě uvedeného upřesnit, zda v případě, že budou nabídnuty zavaděče, pokrývající celé požadované rozpětí drátů, postačí, z praktického hlediska, dodání pouze 1 ks zavaděče ke každému stroji – celkem tedy 2 ks zavaděčů pro dráty 0.6 – 3.2 mm?**

### ODPOVĚĎ 6

V případě, že budou nabídnuty zavaděče, pokrývající celé požadované rozpětí drátů, postačí dodání pouze 1 ks zavaděče ke každému stroji – celkem tedy 2 ks zavaděčů pro dráty 0.8 – 3.2 mm.

### DOTAZ 7

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek na nástavec oscilační pily s klíčem. Uchazeč může nabídnout pilový nástavec umožňující upnutí pilových listů bez použití náradí.

**Bude zadavatel na základě uvedeného akceptovat nabídku na nástavec oscilační pily, u kterého je pilový list upínán bez použití náradí, při současném zachování medicinského účelu?**

### ODPOVĚĎ 7

Zadavatel bude akceptovat nabídku na nástavec oscilační pily, u kterého je pilový list upínán bez použití náradí.

### DOTAZ 8

Zadavatel uvádí tamtéž požadavek: „*Vzduchový motorový nástavec, napájený stlačeným vzduchem*“.

Uchazeči není bezvýhradně jasná uvedená specifikace – nemělo by se jednat o: „*Vrtačku univerzální poháněnou stlačeným vzduchem*“?

**Může zadavatel na základě uvedeného upřesnit, co myslí pod pojmem: „Vrtačku univerzální poháněnou stlačeným vzduchem“.**

**ODPOVĚĎ 8**

Pod pojmem „Vzduchový motorový nástavec, napájený stlačeným vzduchem“ má zadavatel na mysli vrtačí systém poháněný stlačeným vzduchem.

**DOTAZ 9**

Zadavatel uvádí ve formuláři technické specifikace celkově požadavek na 10 ks baterií, *přičemž*, ve formuláři Rekapitulace ceny, je požadováno 4 ks baterií.

**Může zadavatel na základě uvedeného upřesnit, resp. Sjednotit požadavky na počty baterií v jednotlivých přílohách ZD?**

**ODPOVĚĎ 9**

Zadavatel požaduje dodání celkem 10 ks autoklávovatelných nabíjecích baterií.

Zadavatel upravil dokument Svazek 3 - příloha 1 Rekapitulace nabídkové ceny Bateriový chirurgický systém a vzduchový systém. Tato nová upravená příloha Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 je závazná pro zpracování nabídky. Původní Svazek 3 - příloha 1 Rekapitulace nabídkové ceny Bateriový chirurgický systém a vzduchový systém se tímto stává neplatnou.

**ZMĚNA 1**

Zadavatel upravil dokument Svazek 3 – Příloha č. 2 – Technické parametry poptávaného zařízení (Technická specifikace, kterou zadavatel předložil v zadávací dokumentaci). Tato nová upravená příloha Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 je závazná pro zpracování nabídky. Původní technická specifikace „Svazek 3 – Příloha č. 2 – Technické parametry poptávaného zařízení (Technická specifikace, kterou zadavatel předložil v zadávací dokumentaci)“ se tímto stává neplatnou.

**INFORMACE KE LHŮTĚ PRO PODÁNÍ NABÍDEK**

Zadavatel v souvislosti s výše uvedeným vysvětlením zadávací dokumentace upravuje ve Výzvě k podání nabídek bod (LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK) následovně:

**LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK**

**Lhůta pro podání nabídek končí dne 31.1.2023 v 10.00 hod.**

Příloha:

Svazek 3 - příloha 1\_Rekapitulace nabídkové ceny Bateriový chirurgický systém a vzduchový systém \_rev1

Svazek 3 - příloha 2 - Formulář technické specifikace\_Bateriový chirurgický systém a vzduchový systém\_rev1